



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖



两游客“抄小道”深夜被困鲁山

警民合力,历时3小时将二人成功救下

本报4月2日讯(见习记者 李超 通讯员 聂克海 王东) 3月31日晚,两名游客因迷路被困鲁山,警民经过3小时紧张搜救,成功将两游客救下。

“分不清方向,什么也看不见,我们需要帮助……”3月31日晚8点10分左右,两名被困鲁山的游客拨打110求助。接到求助后,博山公安分局池上派出所民警立即通过电话与游客进行联系,并确定了被困者的大体位置。到达鲁山脚下,民警联系了村庄内熟悉山路的四名

村民帮助开展救援。

30多分钟后,救援人员在路边发现了两名游客停放的车辆。民警继续与被困者联系,按照被困者描述的攀爬路线和时间,判断二人应在距离停车点南边2至4公里处,民警和村民继续搜救。

时间接近晚上9点,山中气温骤降,湿滑的草木给救援人员的行动带来不便,也给身处深山的被困者的自身安全带来了危险,被困者开始出现不安和烦躁的情绪。民警立即转变施救方案,与被困者每5

分钟通一次话,及时掌握二人情况,同时让被困者在附近寻找凸出的高坡每隔几分钟大声呼救,方便民警辨认。

半小时后,民警确定了被困人员的位置,由于二人处在一半山腰处,天黑路难走,营救人员无法准确接近被困游客,随后营救人员分两路,由一名民警原地用强光手电不断变化强弱光线上下照射山坡,引导对方下山,另一民警和村民也根据光线走向向二人靠近,20分钟后救援人员与被困者会合。两名游

客在被困深山近3小时后,被警民成功救出。

据了解,两名游客到鲁山游玩但是未走大路,而是选择了地势险峻鲁山北侧一小道,周围都是陡坡山崖、深草灌木,分辨不清出山的方向和山路,加上天黑导致迷路。

警方提醒广大游客,尽量选择熟悉的山体进行户外运动,或有熟悉地形的人员同行做向导,户外运动前应做好充分准备,如果迷路或被困应及时报警求救。

只因一句玩笑 举刀砍伤朋友

本报4月2日讯(记者 樊伟宏 通讯员 聂华伟) 本来是至交好友,不想竟为一句玩笑话挥刀相向。

淄川的刘某和张某是朋友。3月31日,刘某和张某酒后打牌,因一句玩笑话发生口角,继而动起手来,刘某借酒劲,从旁边的菜板上拿起一把切菜刀,朝张某连砍数刀。张某见状逃跑,刘某紧追不放,两人穿过公路后来一条小胡同,张某此时已浑身是血,刘某害怕之下,忙找人拨打110。

般阳路派出所民警接到报警后赶到现场发现,张某已经昏迷,左手腕大动脉被砍断,民警急忙拨打120,将张某送往医院抢救。

目前,刘某已因故意伤害被般阳路派出所取保候审。

武警新兵开始真正军营生活

本报4月2日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 陈太华 刘震 孙立福) 武警淄博市支队新兵战士经过3个月的严格训练、考核,圆满结束了新训生活。2日上午9时许,新兵告别新训大队,带着不舍的心情奔赴新的连队。

在新兵连的队伍里,记者发现了一对特殊的新兵战士,哥哥李冲,弟弟李进,来自辽宁19岁的双胞胎兄弟。“我俩新训期间不在一个班,但属于一个中队,训练的时候可以相互促进,我也可以照顾到弟弟。”李冲告诉记者,虽然在新兵连训练期间,两人并没分在一个班里,但是这次新兵下连,两人都寄希望可以分在一个中队。

上午10时许,开始宣布新兵分配所去连队名单。随着名单的不断公布,整个训练场上的新兵们带着不舍泪别战友。在新兵中,一个身高一米九的小伙子引起了记者的注意,他手中拿着一张纸条,伸着脖子



一名新兵在纸条上仔细记下战友们的去处。兄弟俩未分到同一中队,李冲含泪送别弟弟。 本报记者 王鑫 摄

认真的记着什么。原来小伙子名叫刘德华,“我把战友分到哪个中队记录下来,以后见面少了,但联系不能断。”记者看到他手里的纸条上写满了战友们的

姓名和所去中队。上午11时许,新兵们陆续上车奔赴新的连队,开始了真正的军营生活。



两轿车相撞乘客两死一伤

120、119、110、122多部门联合施救

本报4月2日讯(记者 樊伟宏 王亚男 通讯员 王雷 李爱英) 4月2日下午2点52分,市医疗急救指挥中心接到报警称,在张店鲁泰大道与中心路往东宝山路路口(四宝山街道办事处路口)处发生一起车祸,一辆淄博牌照的奥迪轿车

与一辆外地小轿车相撞,3人受伤。

接到报警后,淄博120、119、110、122等单位迅速出动赶到现场联合施救。120指挥中心立即派发市中心医院,市第七人民医院和张店区人民医院出车。

到达现场后,救护人员发现

外地牌照的小轿车撞翻在地,其中一人头部已受伤变形,当场死亡;另外一人被卡在车内伤势严重。另一伤者头部受伤严重,被第七人民医院紧急接回救治。截至发稿时,伤者仍在治疗抢救中。卡在车内人员于下午3时50分左右被救出,但因伤势过重抢救无效死亡。

事故原因正在进一步调查之中。

清明小长假来临,市医疗急救指挥中心提醒广大驾驶员朋友,出行时为了家人和自己的安全,一定要注意谨慎驾驶,不要超速行驶。

订了家具商家撤柜 工商帮忙索回定金

本报4月2日讯(记者 张汝树 通讯员 韩妹 韦山) 花了1.95万元订购家具,而该家具店却悄无声息的撤出淄博市场,这可急坏了消费者,赶忙将定金要回来。

近日,市民刘先生在高新区一家家居卖场订购某品牌家具一套,并支付定金1.95万余元。后来,该品牌家具从卖场撤柜,并且已经完全退出了淄博当地市场。刘先生得知该情况后,担心家具后期保养和售后服务等问题,要求家居商场退还定金。卖场则称该品牌虽撤柜,但卖场可承担全部的售后和维修责任,拒绝退还刘先生定金。无奈之下,刘先生到高新区工商局寻求调解。

工商工作人员随后进行了多次调解,最终商场将定金退还刘先生。

山寨箱包临淄现形

19件商品被查扣

本报4月2日讯(记者 张汝树 通讯员 李梁 王洪欣) 近日,市工商局临淄分局根据群众举报,查处了一起涉嫌侵犯“路易威登、香奈儿、爱马仕”等国际奢侈品牌注册商标专用权案。

经查,当事人于2012年12月从广州某批发市场购进涉嫌侵犯“Louis Vuitton(路易威登)、HERMÈS(爱马仕)、Chanel(香奈儿)”等奢侈品牌注册商标专用权的钱包、腰带、女包等商品在店内经营,涉嫌违反了《中华人民共和国商标法》的相关规定。

执法人员现场依法对涉嫌侵权的19件商品进行了查扣。